

4. sz. E l ő t e r j e s z t é s

Medgyesbodzás Község Polgármester 2021. június 09.-ei Polgármesteri Döntéséhez

**Tárgy: Nagykamarási Közös Önkormányzati Hivatal Fenntartásáról
szóló megállapodás módosítása**

A Nagykamarási Közös Önkormányzati Hivatal Fenntartásáról 2020. július 15.-én fogadták el a képviselő-testületek a megállapodást. Jelenleg 6 pontban vált szükségessé a módosítás.

A módosító okirat, valamint az egységes szerkezetbe foglalt megállapodás az előterjesztés mellékletét képezi.

Határozati javaslat:

Medgyesbodzás Község Önkormányzatának polgármestere az élet és vagyonbiztonságot veszélyeztető, tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében 271/2021. (V.21.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet miatt, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. tv. 46. § (4) bekezdése alapján az alábbi döntést hozom:

A Nagykamarási Közös Önkormányzati Hivatal Fenntartásáról szóló megállapodás módosítást, valamint az egységes szerkezetbe foglalt megállapodást a melléklet szerint elfogadom.

Felelős: Varga Gábor polgármester

Határidő: értelem szerint

Medgyesbodzás, 2021. június 07.



KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL FENNTARTÁSÁRÓL

Módosítás TERVEZET

Nagykamarás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - 5751 Nagykamarás, Kossuth u 2. sz.-, képviseli: Pelle István polgármester, Medgyesbodzás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - 5663 Medgyesbodzás, Széchenyi u 38. képviseli: Varga Gábor polgármester-, **Dombiratos** Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - 5745 Dombiratos, Széchenyi u 42. sz., képviseli Fehérné Andorka Ildikó polgármester. a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85.§-ban foglalt felhatalmazással élve igazgatási feladataik ellátására Közös Önkormányzati Hivatalt alakítottak 2013. január 1. napjától, melyet az alábbi feltételek szerint tartanak fenn.

1. A megállapodás 10. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép :

A jegyző személyi és egyéb juttatásai és járulékai a várható feladatellátáshoz igazodva a székhely és a kirendeltségek között a mindenkori állami támogatásnál figyelembe vett lakosságszám alapján történik, amely 2021. januárban az alábbiak szerint kerül felosztásra.

Nagykamarás	45,8 %
Medgyesbodzás	34,7%
Dombiratos	19,5 %

2. A megállapodás 11. pont második mondata törlésre kerül.
3. A megállapodás 13. pontja 2. mondatban szereplő „tárgyév január 1. napján aktuális szövegrész helyébe az alábbi szövegezés lép:

a mindenkori aktuális állami támogatásnál figyelembe vett
4. A megállapodás 14. pontjában szereplő „tárgyév január 1. napján aktuális” szövegrész helyébe az alábbi szövegezés lép:

a mindenkori aktuális állami támogatásnál elismert
5. A megállapodás 24. pont 2. mondata helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A jegyző és az aljegyzői tisztség egyidejű betöltetlensége, illetve tartós akadályoztatása esetén – legfeljebb hat hónap időtartamra – feladataikat a közös önkormányzati hivatal megfelelő végzettséggel rendelkező ügyintézője látja el.
6. A megállapodás 30. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

A jegyző, vagy megbízottja köteles a közös önkormányzati hivatal székhelyén és kirendeltségein ügyfélfogadást tartani az alábbiak szerint:

Nagykamarás községben minden héten **kedden és csütörtökön**: 8,00 órától - 16,00 óráig

Medgyesbodzás községben minden héten **szerdán**: 8,00 órától - 16,00 óráig

Dombiratos községben minden héten **hétfőn**: 8,00 órától - 16,00 óráig,

valamint

Nagykamarás községben minden hónap második és harmadik péntekén, míg
Medgyesbodzás községben minden hónap első és negyedik péntekén

ügyfélfogadás nélkül munkát végezni.

7. Jelen megállapodás 2021..... napjától válik hatályossá, a benne foglaltakat
.....naptól kell alkalmazni.

A 2021.napjától

Nagykamarás Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 43/2020.(VII.15.) számú KT. határozatával elfogadott.

Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 57/2020.(VII.15.) számú KT. határozatával elfogadott

Dombiratos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 22/2020.(VII.15) számú KT. határozatával elfogadott Megállapodás 2021.napjától hatályát veszti

Kelt: Nagykamarás, 2021.....

Pelle István
Nagykamarás Község Polgármestere

Varga Gábor
Medgyesbodzás Község Polgármestere

Fehérné Andorka Ildikó
Dombiratos Község Polgármestere

Záradék:

Jelen megállapodást

Nagykamarás Község Önkormányzat Polgármestere a .../2021.(....) számú PM. határozatával elfogadta.

Medgyesbodzás Község Önkormányzat Polgármestere a/2021.(.....) számú PM. határozatával elfogadta.

Dombiratos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a .../2021.(....) számú KT. határozatával elfogadta.

MEGÁLLAPODÁS

KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL FENNTARTÁSÁRÓL

Nagykamarás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - 5751 Nagykamarás, Kossuth u 2. sz.-, képviseli: Pelle István polgármester, Medgyesbodzás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - 5663 Medgyesbodzás, Széchenyi u 38. képviseli: Varga Gábor polgármester-, Dombiratos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - 5745 Dombiratos, Széchenyi u 42. sz., képviseli Fehérné Andorka Ildikó polgármester. a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85.§-ban foglalt felhatalmazással élve igazgatási feladataik ellátására Közös Önkormányzati Hivatalt alakítottak 2013. január 1. napjától, melyet az alábbi feltételek szerint tartanak fenn.

1.A Közös Önkormányzati Hivatal hivatalos megnevezése: **Nagykamarási Közös Önkormányzati Hivatal**

Közös Önkormányzati Hivatal székhelye: **5751 Nagykamarás, Kossuth u 2. sz.**

2.A szerződő képviselő-testületek megállapodnak, hogy 2013. január 1. napjától a Közös Önkormányzati Hivatal Medgyesbodzás községben a Széchenyi u 38. szám alatt, állandó jelleggel „Nagykamarási Közös Önkormányzati Hivatal Medgyesbodzási Kirendeltsége, Dombiratos községben Széchenyi u 42. szám alatt állandó jelleggel „Nagykamarási Közös Önkormányzati Hivatal Dombiratosi Kirendeltsége” elnevezéssel kirendeltségeket működtet az összes Medgyesbodzás és Dombiratos települést érintő hatósági, önkormányzati és pénzügyek helyben történő intézése céljából.

3.A szerződő képviselő-testületek kijelentik továbbá, hogy az igazgatási munka ellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételeket az érintett településeken biztosítják.

4.A közös önkormányzati hivatal ingatlan vagyonnal nem rendelkezik. A közös önkormányzati hivatal székhelyében lévő ingatlan és ingó vagyon Nagykamarás Község Önkormányzata tulajdona, a közös hivatal kirendeltségein lévő ingatlan és ingó vagyon a kirendeltségeknek helyet adó önkormányzatok tulajdonát képezi, azaz Medgyesbodzás Község Önkormányzata és Dombiratos Község Önkormányzata tulajdona.

5.A közös önkormányzati hivatal székhelyén és kirendeltségein lévő hivatali helyiségek fenntartásáról, a közüzemi díjak megtérítéséről a székhely, és a kirendeltségek településeinek önkormányzatai külön-külön saját költségvetése terhére gondoskodik.

6.A Közös Önkormányzati Hivatal működési és fenntartási költségeit a képviselő-testületek együttes ülésen határozzák meg, amelynek fedezete elsősorban az állami támogatás összege, melyet a székhelytelepülés önkormányzata jogosult megigényelni. Az állami támogatás felhasználása és felosztása a települések lakosságszám arányosan történik, az elfogadott közös önkormányzati hivatal költségvetése szerint.

Az állami támogatásból elsődlegesen a bérek és járulékok kifizetése történik. A működési és fenntartási költségek finanszírozása az állami támogatásból a székhely és kirendeltségek részére lakosságárányosan történik.

A szerződő képviselő-testületek kijelentik, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásának költségeihez a székhely, illetve a kirendeltségekre jutó állami támogatáson túli fedezetet a túllépés mértékének megfelelően az adott önkormányzat képviselő-testülete saját költségvetéséből biztosítja.

7. Az önkormányzatok a közös hivatal fenntartásához szükséges pénzeszközt a székhely önkormányzat intézményfinanszírozás címén, a társtelepülések átadott pénzeszközként biztosítják, amely áll az állami finanszírozásból és saját önkormányzati forrásból. Az egyes önkormányzatok a közös hivatal működését, fenntartását a tárgy évre elfogadott – közös hivatal - költségvetése alapján, az adott településre meghatározott intézményfinanszírozás, átadott pénzeszköz címén az éves összeg 1/12-ed részének megfelelő összeg adott hónap 28-ik napjáig történő átutalásával történik, Nagykamarás Község Önkormányzata 11733137- 15344241 - 00000000 számlaszámára. Amennyiben az adott hónapban a havonta felmerülő kiadások meghaladják az átadott pénzeszköz 1/12-ed részét, úgy a többletet az önkormányzat számlájára köteles utalni az adott önkormányzat, részletes kimutatása alapján. Az önkormányzatok vállalják a pénzügyi támogatás határidőre történő teljesítését.

8. Amennyiben a közös hivatal költségvetése az adott évre még nem került elfogadásra, úgy az előző évben elfogadott költségvetés szerint finanszírozzák a közös hivatal működését, fenntartását, a 7. pont szerinti határidők betartásával.

9. A jegyző és az aljegyző juttatásait kivéve, a székhely és a kirendeltség helye szerinti foglalkoztatottak illetményét, annak közterheit, valamint az egyéb személyi juttatásokat elsősorban a települések állami támogatás lakosságárányos felosztása fedezi a 7. pontban meghatározottak szerint.

10. A jegyző személyi és egyéb személyi juttatásai és járuléka a várható feladatellátáshoz igazodva a székhely és a kirendeltségek között a mindenkori állami támogatásnál figyelembe vett lakosságszám alapján történik, amely 2021. januárban az alábbiak szerint kerül felosztásra:

Nagykamarás	45.8 %
Medgyesbodzás	34,7%
Dombiratos	19,5 %

11. Az aljegyzői státusz 30 napon túli tartós betöltetlensége, valamint tartós távolléte (pl. keresőképtelensége) esetén, a jegyző helyettesíti az aljegyzőt.

12. Az aljegyző személyi és egyéb személyi juttatásai és járuléka a várható feladatellátáshoz igazodva Medgyesbodzás kirendeltségét
100 %-ban terheli

13. A jegyzői státusz 30 napon túli tartós betöltetlensége, valamint 30 napon túli tartós távolléte (pl keresőképtelensége) esetén, az aljegyző helyettesíti a jegyzőt. Ebben az esetben az aljegyző a helyettesítés idejére eső valamennyi személyi juttatása és járuléka a települések között a mindenkori aktuális állami támogatásnál elismert lakosságszám arányosan oszlik meg.

14. A jegyző, és aljegyző tekintetében a jubileumi jutalom és járulékaiknak kiadásait a szerződő felek a mindenkori aktuális állami támogatásnál elismert lakosságszám arányában viselik.

15. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a 7-12. pontban meghatározottak szerint és módon megállapított költség-hozzájárulásukat Nagykamarás Község Önkormányzata szám-lájára utalják át, az adott hónap 28. napjáig. Megnevezése: Nagykamarás Község Önkormá-nyzata 11733137- 15344241 -00000000 költségvetési számla.

16. Amennyiben az önkormányzatok a vállalt pénzügyi hozzájárulást nem teljesítik, a székhely település azonnali beszedési megbízás útján hajthatja be a tag tartozását. A közvetlen beszedési megbízás jogának gyakorlása a székhely önkormányzat Nagykamarás Község Önkormányzatát illeti meg. Az inkasszó a fizetési határidőt követő 15. naptól kezdődően nyújtható be. A tagok felhatalmazzák az inkasszó benyújtásához szükséges felhatalmazást a Nagykamarás Község Önkormányzata részére átadják.

17. A közös Önkormányzati Hivatal szervezetére, működésére vonatkozó szabályokat a megállapodó felek külön-külön képviselő- testületei hagyják jóvá.

18. A Közös Önkormányzati Hivatalból kiválni az önkormányzati választásokat követő 60 napon belül lehet. A döntést a kiválásról legkésőbb az önkormányzati választásokat követő 30 napon belül kell meghozni, és a többi képviselő- testület tudomására kell juttatni, azonnal, de legkésőbb a döntést követő 5 napon belül írásban, a képviselő-testület határozatának csatolásával.

19. Más településeknek a Közös Önkormányzati Hivatalhoz csatlakozni csak a társult önkormányzatok minősített többséggel meghozott döntése alapján és előzetes egyetértésével lehet.

20. A Közös Önkormányzati Hivatalt a jegyző vezeti. A jegyző kinevezéshez és felmentéshez, jutalmazásához Nagykamarás, Medgyesbodzás és Dombiratos települések polgármestereinek lakosságszám-arányos, többségi döntése szükséges. Eltérő megállapodás hiányában az egyéb munkáltatói jogokat a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti település polgármestere gyakorolja. Többségi a döntés akkor, ha – a közös önkormányzati hivatal létrehozó települések összlakosságát 100 %-nak tekintve – a polgármesterek által leadott azonos nemű szavazatok alapján az adott településekre vonatkoztatott százalékarány összesítve meghaladja az 50 %-ot.

21. A jegyző tekintetében az egyéb munkáltatói jogokat Nagykamarás Község polgármestere, akadályoztatása esetén Medgyesbodzás, és Dombiratos polgármesterei együtt gyakorolják.

22. A közös önkormányzati hivatalt a jegyző vezeti, aki felelős annak törvényes és eredményes működéséért.

23. A jegyzőt az aljegyző helyettesíti, ellátja a jegyző által meghatározott feladatokat.

24. A hivatal képviselőjét a jegyző, akadályoztatása esetén az aljegyző látja el. A jegyző és az aljegyzői tisztség egyidejű betöltetlensége, illetve tartós akadályoztatása esetén – legfeljebb hat hónap időtartamra – feladataikat a közös önkormányzati hivatal megfelelő végzettséggel rendelkező ügyintézője látja el.

25. Az aljegyzőt a jegyző javaslata alapján Nagykamarás, Medgyesbodzás és Dombiratos települések polgármesterei lakosságszám-arányosan, többségi döntéssel nevezik ki. Az al-

jegyző bérezéséhez, felmentéséhez, vezetői megbízásának visszavonásához, jutalmazásához a polgármesterek lakosságárányos többségi döntése szükséges.

26. Az aljegyző a jegyző megbízása alapján, annak helyettesítésére részt vesz a közös önkormányzati hivatal létrehozó képviselő-testületek ülésein, ott a szükséges tájékoztatást megadja.

27. A Nagykamarási Közös Önkormányzati Hivatal, a Nagykamarási Közös Önkormányzati Hivatal Medgyesbodzási és Dombiratosi Kirendeltségének dolgozói tekintetében a munkáltatói jogköröket a jegyző gyakorolja.

28. A jegyző, vagy aljegyző köteles mindegyik képviselő-testület ülésén részt venni és ott a szükséges tájékoztatást megadni.

29. A jegyző évente 1 alkalommal, december 31-ig beszámol minden képviselő-testületnek a Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról.

30. A jegyző, aljegyző vagy megbízottja köteles a közös önkormányzati hivatal székhelyén és kirendeltségein ügyfélfogadást tartani az alábbiak szerint:

Nagykamarás községben minden héten kedden és csütörtökön :	8,00 órától - 16,00 óráig
Medgyesbodzás községben minden héten szerdán :	8,00 órától - 16,00 óráig
Dombiratos községben minden héten hétfőn :	8,00 órától - 16,00 óráig

Nagykamarás községben minden hónap második és harmadik péntekén, míg
Medgyesbodzás községben minden hónap első és negyedik péntekén

ügyfélfogadás nélkül munkát végez.

31. A Nagykamarási Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői létszáma: 15 fő

A közös önkormányzati hivatal nagykamarási székhelyén 7 fő az alábbiak szerint:

- jegyző 1 fő
- ügyintéző 6 fő

A közös önkormányzati hivatal medgyesbodzási állandó kirendeltségén 5 fő az alábbiak szerint:

- aljegyző 1 fő
- ügyintéző 4 fő

A közös önkormányzati hivatal dombiratosi állandó kirendeltségén 3 fő ügyintéző

32. A Közös Önkormányzati Hivatal munkájával kapcsolatos kérdésekben szükség szerint (közös költségvetés megtárgyalása) együttes képviselő-testületi ülésen kell határozni. A három testület azonban felhatalmazza annak polgármestereit, hogy két testületi ülés közötti időben döntést igénylő ügyekben együttesen határozzanak.

33. A társult települések pénzügyi ügyintézői a törvényben meghatározott határidőben együttesen készítik el a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót.

34. A jelen megállapodás melléklékét képezi, Dombiratos község és Medgyesbodzás község Önkormányzatainak költségvetési számláira a számlavezető pénzügyintézetek által nyilvántartásba vett felhatalmazó levele az esedékes azonnali beszedési megbízások teljesítésére.

35. Jelen megállapodás 2021.napjától válik hatályossá, a benne foglaltakat naptól kell alkalmazni.

A 2021. napjától

Nagykamarás Község Önkormányzat Képviselő-testülete 43/2020.(VII.15.) számú KT. határozatával elfogadott

Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 57/2020.(VII.15.) számú KT. határozatával elfogadott.

Dombiratos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 22/2020.(VII.15) számú KT. határozatával elfogadott.

megállapodás hatályát veszti.

Kelt: Nagykamarás, 2021.

Pelle István
Nagykamarás Község Polgármestere

Varga Gábor
Medgyesbodzás Község Polgármestere

Fehérné Andorka Ildikó
Dombiratos Község Polgármestere

Záradék:

Jelen megállapodást

Nagykamarás Község Önkormányzat Polgármestere a .../2021. (.....) számú határozatával elfogadta.

Medgyesbodzás Község Önkormányzat Polgármestere a ... 2021. (.....) számú határozatával elfogadta.

Dombiratos Község Önkormányzat Képviselő-testülete a /2021. (.....) számú határozatával elfogadta.